

繼開幕日贏得10米氣步槍混合團體賽後，19歲中國選手盛李豪再下一城。昨午以破奧運紀錄的252.2環佳績，再奪男子10米氣步槍冠軍，成為巴黎奧運首位「雙金王」！這是中國射擊隊在今屆奧運第3面金牌，中國代表團的第5面金牌，亦是繼蔡亞林及朱啟南後，第3位贏得該項目奧運金牌的中國選手。

巴黎奧運獎牌榜

名次	代表團	金	銀	銅	總獎牌
1	中國	5	2	2	9
2	澳洲	4	3	0	7
3	日本	4	2	2	8
4	韓國	4	2	1	7
5	美國	3	6	3	12
12	中國香港	1	0	0	1

註：只列前5及中國香港 截至昨晚10時

■跳水隊練俊杰(左)及楊昊慶祝奪冠。



■盛李豪成為巴黎奧運首位雙金王。

■中國隊在男子雙人10米台決賽英姿。路透社

破奧運紀錄成績 贏10米氣步槍 「幹飯哥」盛李豪 成就雙金王

盛李豪從資格賽中已一直領先，決賽前10發後已握有0.7環優勢，淘汰賽第13至15發更接連打10.8、10.9和10.9環，甩開對手兩環之多。最後在獎牌爭奪戰依然毫不手軟保持高水準，終輕鬆奪金，以0.8環擊敗銀牌選手瑞典的林格倫及克羅地亞的馬里西哥獲銅牌。網名「幹飯哥」的盛李豪在下午6時「幹飯」時間勝出，並將這個項目的世界紀錄及奧運紀錄都收入囊中。

與盛李豪拍檔贏得10米氣步槍混合團體賽金牌，17歲的黃雨婷在女子10米氣步槍決賽苦戰至加時，以0.1環之差憾負16歲的韓國選手潘孝真，僅獲一面銀牌。失金的她賽後說：「整體認可自己的表現，但決勝時有些失誤。挺遺憾的，但也沒關係，下次再努力，現在只

想休息去看『十個勤天』演唱會。」

楊昊 / 練俊杰 10米台贏戴利組合

幾乎同時上演的跳水項目男子雙人10米台決賽，中國組合楊昊 / 練俊杰每一輪都以微弱優勢，力壓英國組合戴利 / 諾亞威廉斯，以總分490.35贏得中國隊今屆第2面跳水金牌，當時亦是國家隊第4金。楊昊與練俊杰合作3年，除世錦賽3連霸外，於世界盃、亞運及今次奧運全部登頂，實現統治這個項目的目標。戴利 / 諾亞威廉斯以463.44分獲銀牌，加拿大組合韋恩斯 / 蘇馬邦以442.12分得銅牌，已創下該國歷史。



■英國隊諾亞威廉斯(右)領獎後親吻拍檔戴利。



■黃雨婷獲女子10米氣步槍銀牌。

張雨霏奪銅灑淚 覃海洋崩盤失獎牌

中國選手昨晨於游泳館衝金失敗，張雨霏女子100米蝶泳摘銅，賽後淚灑泳池。她說銅牌不代表失敗，指自己有實力衝擊冠軍，今次以0.62秒落敗，期待明年可以調整好狀態，與金牌的世界紀錄保持者美國選手侯斯琪一較高下，26歲的她還希望參加下屆洛杉磯奧運。

至於日本抗癌鬥士池江璃花子也有參加這項賽事，但只能在準決賽獲第12名，未能晉級決賽，她哭着說：「說實話，我即使努力了，但還是白費了。」不過24歲的她仍未服輸，認為未發揮出自己潛力，揚言4年後會再參戰。

至於去年世錦賽蛙泳「三冠王」覃海洋，在100米蛙泳前半程領先的情況下，後半程突然「崩盤」，最終只得第7名，

覃海洋賽後說：「前50米就是按照我自己的節奏去游，但後面就游得非常亂。我現在也說不上原因。可能就是思想出現了問題。我認為自己的能力方面肯定沒有問題，但在面對比賽時思想沒有調整好。」



■張雨霏在女子100米蝶泳決賽後落淚。



教練不服

女子射箭團體賽，由李佳蔓、安琦軒、楊曉蕾組成的中國隊以2環之差不敵韓國隊，只得銀牌。賽後，中國隊韓籍教練權容學(圖)不忿投訴：「現場歡眾聲音一直很大，當我們舉起弓時，他們一直在大叫騷擾，沒想到韓國觀眾這麼多，這對我們來說太過抑了。」

輸鼻鼾聲

中國球手張之臻(圖)在奧運網球男單首圈，以1:2不敵自己的雙打拍檔馬哈奇，雖然輸波但已是中國網球隊的新里程。不過張之臻在比賽表現欠佳，尤其首局不斷離譜失誤，賽後才知道，原來他在當地凌晨二時多連發兩條動態，抱怨奧運村宿舍室友鼻鼾聲太大，導致徹夜難眠。

